GK 10. ÖH har tvåfärgshand. Givarna 1-4

	Giv 1
	♠ Q9754
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	N / Ingen
	♥ J3
	
	
	
	 
	pass 
	pass
	1♥
	

	
	♦ KJ3
	
	
	
	pass
	1♠
	pass
	2♣
	

	
	♣ A72
	
	
	
	pass
	2 NT
	pass
	pass
	

	♠ K3
	
	♠ JT86
	
	
	pass
	 
	 
	 
	

	♥ 8764
	
	♥ A9
	
	
	
	
	
	
	

	♦ A765
	
	♦ QT42
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	♣ J43
	
	♣ Q95
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp
	

	
	♠ A2
	
	
	
	2♣
	tvåfärgshand, max 18 hfp

	
	♥ KQT52
	
	
	
	2 NT
	invit, 10-12 hp
	
	

	
	♦ 98
	
	
	
	
	förnekar tre korts hjärter

	
	♣ KT86
	Utspel: ♦2
	
	
	lovar håll i ruter
	
	



Väst vinner utspelet med ♦A och fortsätter med ♦5. Nord försöker få stick för ♦J, 
men Öst har ♦Q. Den tredje ronden ruter vinner Nords ♦K. Nord godspelar hjärterfärgen. Han spelar först ♥J. Öst kommer in på sitt ♥A och vinner sitt godspelade ruterstick. 
Nord sakar en klöver. Öst fortsätter med ♠J till Västs ♠K. 
Härefter får Nord de återstående sticken.
Resultat: 8 stick. 120 poäng till NS.
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	Giv 2
	♠ T75
	
	
	V
	N
	Ö 
	S
	

	Ö / NS
	♥ A62
	
	
	 
	 
	pass 
	1♠
	

	
	♦ QJ2
	
	
	pass
	2♣ 
	pass
	2♥
	

	
	♣ AK63
	
	
	pass
	4♠
	pass
	pass
	

	♠ 986 
	
	♠ K2
	
	pass
	pass
	
	 
	

	♥ JT
	
	♥ Q985
	
	
	
	
	
	

	♦ AK85
	
	♦ 97643
	
	
	
	
	
	

	♣ T982
	
	♣ 75
	
	1♠
	fyra korts spader, öppningshand
	

	
	♠ AQJ43
	
	
	2♣ 
	fyra korts 
	klöver, 10+
	
	

	
	♥ K743
	
	
	2♥
	Fem korts spader och 4 korts hjärter
	

	
	♦ T
	
	
	4♠
	Egen öppningshand. 
	

	
	♣ QJ4
	Utspel: ♦A
	
	Tre korts spader.
	



Väst spelar ut ♦A och Öst spelar ♦9, en negativ markering på utspelet. Väst skall nu byta färg. Klöver känns kanske naturligast. Väst spelar ♣T och Syd vinner sticket på bordet för att maska i trumf. Masken lyckas och Syd trumfar ut. Syd kan kasta en hjärterförlorare på en av bordets höga klöver. Försvaret får ett hjärtestick.
Resultat: 11 stick. 650 poäng åt NS.
Vad händer om Väst nonchalerar sin partners markering på utspelet och försöker få två ruterstick? Jo, spelföraren stjäl ♦K och kan kasta sin hjärterförlorare på ♦Q och få 12 stick och ett mycket bra resultat på brickan.



	Giv 3
	♠ T854
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	S / ÖV
	♥ 75
	
	
	
	 
	 
	 
	pass
	

	
	♦ AK2
	
	
	
	1♥
	pass
	1♠
	pass
	

	
	♣ J765
	
	
	
	2♣
	pass
	3♥
	pass
	

	♠ 97
	
	♠ AQJ6
	
	
	pass
	pass
	 
	 
	

	♥ AJ942
	
	♥ T86
	
	
	
	
	
	
	

	♦ Q5
	
	♦ JT83
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	♣ AQ82
	
	♣ KT
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp
	

	
	♠ K32
	
	
	
	2♣
	tvåfärgshand, minst 5-4
	

	
	♥ KQ3
	
	
	
	3♥
	invit till utgång
	
	

	
	♦ 9764
	
	
	
	
	tre korts hjärter, 10-12 hfp

	
	♣ 943
	Utspel: ♦A
	
	
	ej krav
	
	
	



Väst tar inte emot inviten med minimum. Nord spelar ut ♦A och Syd markerar negativt 
med ♦7. Nord fortsätter antagligen med spader. Spelföraren maskar och Syd kommer in 
på ♠K och fortsätter med ruter till Nords ♦K. Notera att försvaret blir utan spaderstick om Nord börjar med två gånger ruter. Bordets ruter godspelas och spelföraren kan kasta sin spaderförlorare på ♦J.
Då spelföraren kommer in skall han gå på trumfen. Han går in på bordet i klöver eller spader och spelar ♥T, som han låter gå runt då Syd inte täcker. Följande hjärter är Syd tvungen att täcka och spelföraren vinner sticket med ♥A. Försvaret får bara ett hjärterstick.
Resultat: 9 stick. 140 poäng till ÖV.



	Giv 4
	♠ K93
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	V / Alla
	♥ 84
	
	
	
	pass
	pass
	1♥
	pass
	

	
	♦ Q642
	
	
	
	1♠
	pass
	2♣
	pass
	

	
	♣ J943
	
	
	
	2♥
	pass
	pass
	
	

	♠ JT87
	
	♠ A5
	
	
	
	
	
	
	

	♥ A76
	
	♥ KQJ52
	
	
	
	
	 
	 
	

	♦ J53
	
	♦ T8
	
	
	
	
	
	
	

	♣ Q86
	
	♣ A752
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	
	♠ Q642
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp
	

	
	♥ T93
	
	
	
	2♣
	tvåfärgshand, minst 5-4
	

	
	♦ AK97
	
	
	
	2♥
	två eller trekorts hjärter
	

	
	♣ KT
	Utspel: ♦ A
	
	
	6-9 hfp
	
	
	



Syd spelar ut ♦A. Nord markerar positivt med ♦2. Försvaret vinner de två första sticken. 
Den tredje ruterronden stjäl Öst. 
Öst trumfar ut. Efter uttrumfningen är det dags att spela klöver. 
Öst spelar på att Syd har ♣K. Han spelar ♣A och en liten klöver mot bordets ♣Q. 
Denna gång har Syd ♣K, vilket ger Öst två klöverstick. 
Inalles får försvaret två ruter-, två klöver- och ett spaderstick.
Resultat: 8 stick. 110 poäng till ÖV.


